

新闻浏览

## 学校国防生赴红岩烈士陵园开展11 27纪念活动

---

2011-11-29 10:46

11月27日，学校全体国防生在选培办的组织带领下，前往歌乐山烈士陵园凭吊在这里长眠的数百位烈士，学习他们的英雄事迹，感受真实的“红岩精神”，以励其心，以壮其怀。

上午9时，国防生们怀着无比崇敬的心情，庄严肃立在烈士墓前，向先烈敬献花圈，并进行了宣誓仪式。选培办负责人号召广大国防生向先烈学习，刻苦努力，报效祖国。誓词完毕后，大家绕烈士墓一周，敬献小白花，表达心中的无尽敬意。随后，国防生分别到红岩魂展馆、渣滓洞、白公馆等地参观，感受红岩故事，见证历史变迁。通过参观，国防生们表示，他们永远不会忘记长眠的烈士，不会忘记烈士们用自己的青春、热血和生命凝聚起的光芒四射的丰碑——红岩精神，要继承先辈遗志，弘扬红岩精神，坚定共产主义理想信念，以求真务实的态度，脚踏实地的作风，做学习先锋，当训练标兵，扎实做好本职工作，为军队现代化建设贡献自己的力量。

11月28日，中华人民共和国国防部网站首页以《弘扬红岩精神 争做红岩传人——西南大学国防生“11 27”纪念活动纪实》为题，专题报道了我校国防生“11 27”纪念活动。

（供稿：国防生选培办 编辑：伍玉松）

---

发布人：伍玉松

退出